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Sistema de Transporte Colectivo Metrorrey

Licitacion Publica Nacional STCM-01-2018-DAF relativo a:

CONTRATACION DEL SERVICIO DE RECOLECCION, TRASLADO, SEPARACION, CONTEO Y
DEPOSITO DE EFECTIVO, SERVICIO DE CAMBIO DE MONEDAS PARA MAQUINAS
EXPENDEDORAS DE BOLETOS Y TARJETAS DE LAS ESTACIONES DE LAS
LINEAS 1Y 2 DEL METRO Y TRANSMETRO DEL S.T.C. METRORREY

ACTA DE JUNTA ACLARACIONES

Acta que se formula, siendo las 10:00 horas del dia 22 de junio de 2018, perteneciente a la junta convocada por el S.T.C.
Metrorrey con relacion a la licitacion cuyos datos aparecen en el cuadro de referencia y de conformidad con lo establecido
en el numeral 6 de las bases de la licitacion y en lo dispuesto por el articulo 34 la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y
Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leon; se reunieron en la Sala de Juntas de la Direccion de Operaciones, sito
en Avenida Pino Suarez No. 1123 Norte, Colonia Centro en Monterrey, Nuevo Ledn, personal del S.T.C. Metrorrey y
licitantes, con objeto de hacer las aclaraciones que se consideraron necesarias para la preparacion de las proposiciones de
la licitacion y que forman parte integrante de la misma, por lo que el L.C. Mauricio Silva Flores, Gerente de Adquisiciones
del S.T.C. Metrorrey, en representacion de la Unidad Convocante, procede a la presentacion de las personas cuya
asistencia se enlista y firman al finalizar la junta:

Integrantes del Comité de Adquisiciones del STC Metrorrey:

Nombre | Cargo
Lic. Eduardo Alonso Mendivil : Director General Adjunto y Presidente del Comité
L.C. Mauricio Silva Flores Gerente de Adquisiciones del STC Metrorrey :
Lic. Hector Manuel Garza Lomas Representante del Area Juridica del STC Metrorrey
Ing. Jorge Iracheta Puente Jefe de Contraloria y Transparencia del STC Metrorrey

. . - I . o
Jefe de compras e importaciones - Secretario Técnico del

GF. Luis Antonia Guadalips Melo Comité de Adquisiciones del S.T.C. Metrorrey

Ing. Arturo de Jesls Moran Bravo Gerente de Estaciones del STC Metrorrey 1

2
J

Representante de la Direccion de Ecovia, Transmetro y ’ /Z
Metrobus del STC Metrorrey

Ing. Gilberto Valdés Navarro

Representante de la Secretaria de Administracion del

Lic. Ma. Alicia Leal Pérez Estado de Nuevo Ledn

Representante de la Contraloria y Transparencia

Gubemamental ;’}
f/

C.P. Erika Yadira Gonzalez Gomez
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Por los Licitantes en orden alfabético:

i {
|

LAE: Eloy Cardenas Moreno Sistema Integral de Proteccion y Defensa, S.A. de C.V.

Acto seguido continlia con la lectura a las preguntas que fueron formuladas en este acto y sus respectivas respuestas:
Empresa: Sistema Integral de Proteccion y Defensa, S.A. de C.V.

Pregunta SIPD.1. |

En la pagina #1 de las bases para la licitacion menciona el pago es después de haber entregado la factura y soporte son
maximo 15 dias naturales y en el punto 14.2 menciona que el pago es después de haber entregado la factura y soporte
son maximo 15 dias habiles, ¢ Cuél seria el que se aplicara en el contrato?

Respuesta: Se aplicara lo dispuesto en el numeral 14.2 de las bases de licitacion para el plazo de pago, asi como lo
establecido en la Clausula cuarta del formato de Contrato anexo en las Bases.

Pregunta SIPD.2. |
En la tabla de catalogos de conceptos en la partida A de linea 1y 2 en la Rec.003 se marcaban fijo la cuota de servicio,
conteo y distribucion de morralla y deposito de banco. En la nueva sera por servicio?

Bespuesta: No, el catalogo de conceptos especifica que el pago se realiza por envase procesado. |

Pregunta SIPD.3. |
En el contrato de 6 semanas la facturacion se puede meter semanal y los pagos se programan a dos semanas después de
la facturacion y soporte de las mismas. ;Se podria utilizar la misma mecanica?

| Respuesta: No, se aplicara lo dispuesto en el numeral 14.2 de las Bases.

Pregunta SIPD.4. |
Tope presupuestal

’ Respuesta: Esta informacién no es del conocimiento del proveedor.

Pregunta SIPD.5. |
¢, Que pasa si mi cotizacion rebasa eso?

| Respuesta: La propuesta se descalifica

Pregunta SIPD.6. |
En caso de declararse la licitacion, ;qué pasa con el contrato de seis semanas? |
Respuesta: Se debera de cumplimentar, y en su caso se solicitara al proveedor la ampliacion méxima permitida por la Ley*{ P
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leon '
Pregunta SIPD.7. | )
o = /

En el tema de la morralla podemaos continuar como lo estamos haciendo ] %
Respuesta: No, se debera apegar a lo establecido en las bases y ficha técnica de la licitacion. —‘ /\{
Pregunta SIPD.8. |
¢ Qué pasara con el Fondo Revolvente que se encuentra en las maquinas actualmente? |
Respuesta: Se reintegra al Organismo una vez que se concluya el contrato vigente, y en caso de continuar con el servicio fff/)
se renovaran las cartas por los fondos nuevos /J/ /

y

b

Pagina 2 de 3




Pregunta SIPD.9. |

¢ Esté autorizado el fondo para esta licitacion en las mismas condiciones y montos?

|

monedas”)

Respuesta: No, y apegarse al contenido de la ficha técnica (Definiciones de traslado de valores parrafo “entrega de

Se hace mencion en la presente acta, que no se recibieron preguntas adicionales de los Licitantes inscritos en la licitacion.

La Unidad Convocante hace del conocimiento de los participantes que las adecuaciones al proceso de licitacién que
dentro de la presente sesién cambien el contenido de las hases, seran obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la
presente notificacion legal, conforme a lo dispuesto en las bases de la misma licitacion y en el articulo 34 de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

No habiendo asuntos
las 12:00 horas
para cons e los Acuerdos que se tomaron.

&
LIC. EDUARDO ALONSO MENDIVIL
Director General Adjunto y Presidente del Comité
del STC Me_trorrey

ING. ARTURO DE JE@%‘“&AN BRAVO
Gerente de Estacieries

- IRACHETA PUENTE
Jefe de Contraloria y-Fransparencia

del/ST C Metrorrey
S

del STC Metrorrey,
\ )

C.P. ERIKA YADIRA GONZALEZ GOMEZ
Representante de la Contraloria y Transparencia

Gubernamental
Dejando salvaguardadas las facultades de verificacion y comprobacion de
la contraloria y transparencia gubernamental.

LOS LICITANTES

LAE. ELOY.CARDENAS MORENO
Sistema Integral d& Proteccion y Defensa, S.A. de C.V.

Las presentes firmas forman parte del Acta de Aclaraciones de la Licitacion Publica Nacional STCM-01-2018-DAF de fecha 22 de junio de 2018
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erales que tratar, el representante del Presidente del Comité da por terminada la presente Sesion a
22 de junio del afio 2018 (dos mil dieciocho), firmando la presente Acta los miembros asistentes,



